

领航高端 精准服务



郑州国际车展 万千风华数不尽

本报记者 苏立萌 李汪洋 郭超飞

品牌生辉

一汽奔腾 全系实力尽显

自主品牌一汽奔腾携全系车型重磅亮相第七届郑州国际车展，其中不仅包括时尚动感的全新奔腾B70、超越新精彩的全系奔腾X80，还有彰显科技魅力的2014款奔腾B90、实现跨越式升级的新奔腾B50以及一汽欧朗等车型，强大的商品阵容和精彩活动吸引大批消费者驻足观赏，现场气氛热烈非常。

车展期间，一汽奔腾还推出系列优惠活动。全新奔腾B70现金优惠4000元；2015款奔腾X80购车即享4000元豪礼；2014款奔腾B90购车可享综合钜惠20000元；新奔腾B50 7.38万起，车展期间特供版车型现金钜惠30000元；2.28万元一汽欧朗“贷”回家。

今年5月上市的全新奔腾B70凭借无限“新意”，由内而外释放出运动激情。时尚动感的外观让人一见倾心。于9月16日上市的全新奔腾X80则以动感、自由的气息抓住众人眼眸，成为展台上耀眼的明星。

奔驰展台星光熠熠

梅赛德斯-奔驰携旗下梅赛德斯-奔驰、smart、AMG三大品牌共17款车型盛装亮相本次车展，强大的阵容与全面升级的多款新车开启了一场超豪华盛宴。其中，刚刚上市的全新GLA SUV和C 180 L均在本次车展上迎来了北区首秀，宣告正式登陆河南市场。

全新GLA SUV是梅赛德斯-奔驰高端紧凑型家族(NGCC)的第四款力作，承袭奔驰SUV家族的强悍基因，完美结合经典和

前卫的元素，演绎出“天生无畏”的青春活力与运动精神。作为全新长轴距C级车家族的最新成员，全新C 180 L进一步丰富了国产长轴距C级车的产品线。C 180 L还提供轿车和运动轿车两种选择，更好地满足了客户的细分需求。

除此之外，梅赛德斯-奔驰的新E级车、全新S级车、GLK级豪华中型SUV和M级越野车等车型也纷纷助阵本次车展，让整个奔驰展台星光熠熠。

玛莎拉蒂诠释优雅与激情

正值品牌百年华诞的全球知名豪华汽车品牌玛莎拉蒂携旗下三款重磅车型强势出击本届车展，包括奢华典雅的全新一代Quattroporte总裁轿车、极速激情的GranTurismo跑车以及轻盈动感的全新Ghibli运动轿车，倾情诠释玛莎拉蒂品牌传承百年的优雅、奢华、运动与激情。

全新玛莎拉蒂展台设计凸显意大利设计风格，地面镂空展示窗、对外开放精品展示区内琳

琅满目的玛莎拉蒂品牌精品，打造出纯正意大利式的奢华与典雅，尽显玛莎拉蒂百年品牌“卓尔不凡”的品牌特质。

专为追求稳健而又不失驾乘乐趣的客户所打造的旗舰车型全新Quattroporte总裁系列，是玛莎拉蒂品牌历史上一个里程碑式的经典传奇。作为玛莎拉蒂全新的战略车型，全新Ghibli轿车标志着玛莎拉蒂品牌新的发展方向，其优雅的车身线条和完美的比例彰显独一无二个性。

长安福特福睿斯备受关注

长安福特全系车型亮相此次车展，其中长安福特全新三厢紧凑型车福睿斯备受关注。

据悉，福睿斯将于11月开幕的广州车展正式公布预售价，有望于明年1月20日正式上市。该车推出后预计定位要低于福克斯，主打家用市场。福睿斯车身合金及超高合金钢占整车比例达30%以上，在减轻车身重量的同时保证车身强度。动力系统方面，福特福睿斯将搭载一台1.5L自然吸气发动机，其最大输出功率为110马力，峰值扭矩为140牛·米。

长安马自达“星阵容”登临

长安马自达携“星阵容”耀目登临第七届郑州国际车展，并推出“长安马自达全系车型限时特惠”主题活动。

位于C1-6的长安马自达展台星光熠熠，新锐SUV Mazda CX-5、Mazda3 Axela昂克赛拉、新星骋和Mazda2等车型均闪耀亮相。车展期间凡是订购CX-5车型即可获得5000元油卡和3000元大礼包。值得一提的是，昂克赛拉1.5L排量全系(包括三厢、两厢7款车型)还入选了最新一批的节能汽车推广目录，成为同级里唯一MT/AT都可获3000元补贴的“节能标兵”，订购昂克赛拉1.5L车型可享受政府节能补贴3000元。

此外，展台上还组织了轻松有趣的互动问答活动，凡是参与问题的参展观众均获得精美礼品，让消费者惊喜连连。

11月7日开幕的2014第七届郑州国际车展将于今日落下帷幕，但消费者的热情并未减退，豪车云集、新车齐聚、激情活动、巨幅优惠等诸多亮点让人意犹未尽。

作为中原地区的品牌车展盛会，郑州国际车展历经六年沉淀，展出环境、展具档次、品牌规模均超国内B级车展标准。本届车展覆盖郑州国际会展中心11个展馆，展出面积9万平方米，近80个国内外主流汽车品牌强势入驻。进口品牌、合资品牌、国产品牌同台亮相，尽展华丽；精彩纷呈的表演、顶尖豪华改装阵容、空前优惠政策让现场气氛持续火爆，更有优雅车模为消费者呈现“香车美女”争艳的盛景。

新车争艳

别克全能SUV 昂科威发布

11月5日，上海通用别克全能中型SUV昂科威郑州发布会在郑州国际会展中心举行，现场公布其价格区间为269900元~349900元。此外，该车还与其他别克车型共同参与了此次郑州国际车展，车展首日就拿下近50台订单。

别克全能中型SUV昂科威是为锐意进取的社会中坚打造的一台高档全能中型SUV。作为别克主力主流SUV市场的重量级产品，全能中型SUV昂科威全系标配了诸多科技与安全配置。该车搭载了新一代2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机和全新6速DSS智能启停变速箱，不仅百公里加速仅需8.4秒，同时综合油耗达到同级领先的百公里8.8L。昂科威中高配车型还搭载了通用汽车独有的智能四驱系统、最新智慧安全系统、FlexRide自适应驾驶系统等全面越级的豪华配备，将在SUV细分市场树立起全新的产品力标杆。

传祺GA3S·视界香槟金款上市

传祺GA3S·视界香槟金款在郑州国际车展首发上市，并携旗下高端SUV传祺GS5速博、优质时尚家轿GA3S·视界，与GA5、GA3、GS5等全系车型盛装参展。同时推出“百城掘金”优惠活动，现场购车最高钜惠达3万元。

传祺GA3S采用“Flying Dynamics 凌云翼”时尚造型设计，搭配同级罕有前麦弗逊+后五连杆四轮独立悬挂组合，达成操控与舒适的完美平衡。新车已于近日陆续登陆全国各授权销售店和传祺天猫旗舰店。

车展首日，广汽传祺还同时启动了“百城掘金”活动，传祺GA3S·视界香槟金款、GS5速博、传祺GA5 1.6T等多款全新车型将全面接受预定，订金仅需5000元。此外，凡在活动期间的传祺明星车型GS5(包含2.0L和1.8T车型)，最高可享30000元的巨额优惠。

海马M3七彩领航版亮相

海马汽车携海马M3七彩领航版和海马S51.5T CVT两款重磅车型登陆2014第七届郑州国际车展。

海马M3七彩领航版专为年轻人量身打造，7英寸超大屏导航配置，集兼容DVD、蓝牙模块和倒车影像三大功能于一身，不仅能有效保障驾驶者行车安全，还展示出其时尚本色。作为海马汽车推出的旗下首款“T动力”SUV，全新海马S5 1.5T CVT搭载了VVT发动机+高效CVT自动变速箱，这一黄金动力组合使整车的驾驶感受非常出众。

此外，为了更贴近年轻消费者的购物习惯，海马汽车还为年轻人开创了全新的购车模式。动动手指就可前往易车商城参与“七彩订炫”限时抢购海马M3，或登陆天猫新浪“双11”购车狂欢节专题页面，参加海马M3/海马S5“购车返现”和“一元秒杀”等活动。

陆风X5-8AT驾到

备受消费者关注的自主品牌首款8AT车型——陆风X5在郑州国际车展举行区域上市活动，本次上市车型为陆风X5-8AT创享版、创领版、尊享版、尊贵版共计4款，售价分别是12.28万元、13.38万元、13.28万元、14.38万元。目前，8AT现车已经到店，未能前往车展购买的消费者可直接到店选购。

陆风X5 8AT是国内专业SUV厂家——陆风汽车的最新力作，也是自主品牌8AT第一车。陆风X5 8AT搭载的8AT变速箱是国内首款具有自主知识产权的8AT变速箱，具有体积小、重量轻、结构紧凑等优势。

动力上，陆风X5为8AT变速箱匹配了动力澎湃的2.0T发动机，最大功率140kW，最大扭矩250 N·M。在追求动力性能的同时实现燃油经济性最大化。此次陆风X5 8AT版的推出，不仅完善了陆风汽车的产品线，让中国消费者更快享受与欧洲同步的8AT技术，也将成为自主品牌发展历史上浓墨重彩的一笔。

活动缤纷

特斯拉车队大巡游

车展首日，特斯拉河南唯一合作伙伴河南明生新能源汽车服务有限公司派出国内目前最大的特斯拉车队环游第七届郑州国际车展，并在车展上静态展出特斯拉车型。巡游期间，郑州市民围观目睹了十台颜色各异的特斯拉彩虹车队巡游的壮观场景。

11月7日上午，特斯拉车队围绕郑州国际会展中心商务内环进行炫丽展。据介绍，郑州国际车展自首届起便对环保低碳主题尤为重视，本次更是以活动形式力挺新能源汽车，同时为商都车友提供了一次近距离接触国内最大特斯拉车队的机会。

巡游前，现场工作人员对特斯拉车型进行了详细讲解，其所配置的前后储物箱让消费者倍感新鲜，不少市民驻足询问该车型性能及价格。对于市民所担心的动力问题，活动过程通过简单测试让市民亲身体验了其充沛动力，百公里提速仅需4秒的优异成绩，更是赢得了现场观众的称赞。

“长安汽车杯”定向赛总决赛落幕

11月9日，历时三天的2014“长安汽车杯”河南省第二届城市汽车定向锦标赛总决赛圆满落幕。

本次赛事发车前，先举行了关爱老人爱心公益捐赠仪式，由长安冠名商为郑州海纳养老公寓的老人送去冬日的温暖，车手们从家中拿出自己的衣服等物品捐给“衣往情深”公益项目。

开赛前，河南省汽车摩托协会副主席孙玉卿，车手讲解赛事的流程及规则，并邀请交警九大队的交警为大家讲解如何安全驾驶及驾驶规则，为定向比赛做好准备工作。经过三天激烈角逐，冠军由27号车手罗峰以1分34秒摘得。



心宽 天地宽

这是一个全新的时代，宏大的格局正在形成，我们突破传统的思维定式，以前瞻视野远见未来

CM7 应运而生，只为求真务实、大步创新、勇于担当者

以人的需求为原点，创新公务车走向；以轩昂气度、宽宏空间，打造公务车新标准

只为你积蓄能量、放宽心境，从容开拓天地。步伐稳健，笃定前行，坚定中国梦想，行大道利天下！

风行 CM7
首席公务舱

耀世登场



河南裕华江南汽车销售服务有限公司 郑州市花园北路开元路河南省汽贸中心旗舰店 0371-60917606/66537333

河南海川东风风行4S店 中州大道三全路(向北500米路西)桑园汽车城C区12号 0371-65699188/55003999

河南伟业汽车销售服务有限公司 郑州市西三环与化工路向北500米路西(汽车公园内) 0371-63569211/86093100